Doručování rozhodnutí
Ředitel školy určí pořadí uchazečů a na veřejně přístupném místě (ve vestibulu školy) a způ-sobem umožňujícím dálkový přístup (na internetových stránkách školy www.spsstavbrno.cz) zveřejní pořadí uchazečů podle výsledku hodnocení přijímacího řízení s přehledem přijatých a nepřijatých uchazečů.
Přijatí uchazeči:
Rozhodnutí se přijatým uchazečům oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem. U každého uchazeče je uveden výsledek řízení. Zveřejněním seznamu přijatých uchazečů se rozhodnutí považují za oznámená. Rozhodnutí v písemné formě je možné vyzvednout osobně na ředitelství školy od pátku 3. května 2019, a to v pracovní dny v době od 8.00 do 15.30 hod., případně při odevzdání zápisového lístku.
Nepřijatí uchazeči:
Rozhodnutí o nepřijetí v písemné formě je možné vyzvednout osobně na ředitelství školy od pátku 3. května 2019 do čtvrtka 9. května 2019 v době od 8.00 do 15.30 hod. Po převzetí rozhodnutí je možno podat proti němu ihned odvolání. Nevyzvednutá rozhodnutí budou 10. května 2019 zaslána poštou do vlastních rukou zákonného zástupce uchazeče. Úložní doba na poště v případě, že rozhodnutí nelze doručit, je 5 pracovních dnů.

